

砸车偷走近80万元玉器,40天后落网

清查行动一夜抓获各类嫌疑人215名,其中就有这个玉器大盗

为确保南京青奥会顺利举行,常州警方实行一级巡防。16日晚上至17日凌晨,常州警方开展“利剑一号”首次清查行动。清查期间,抓获各类违法犯罪嫌疑人215名,抓获网上逃犯9人。17日,钟楼警方还破获一起特大盗窃玉石案,涉案价值近80万。7月16日下午4时许,武进警方查获“斗牛”赌局,抓获涉赌人员45人,缴获赌资40余万元。

荆轩 葛小林

特大砸窗盗窃玉器案告破

6月7日晚上8点,在钟楼区运河璞丽湾小区附近,一辆白色轿车车窗玻璃被砸,后座上的两个包被偷走。接警后,五星派出所民警迅速赶到现场调查。

失主说,他是做玉石生意的,前不久进了一批玉器。半个小时以前,他到朋友家有事,因为事情很快就能办好,他就把玉石留在了车里。没想到,他从朋友家出来,发现后车窗被砸,两个装满玉石的包也不见了。据失主说,这批玉石的进货价就接近80万。警方迅速介入调查,但事发地段没有探头,暂时没有发现有价值的线索。

6月27日晚上11点多钟,勤业欧尚附近,发生砸车事件。一辆商务车内被盗两部苹果手机、一个皮夹,内有现金2000元。民警调取附近的视频监控,发现了一个骑电动车的可疑男子。经过大量清查,民

警锁定嫌疑人徐某。7月17日凌晨,警方将徐某抓获。

经审查,徐某是徐州人,36岁,从事电动车改装生意,来常近10年。徐某再婚后,两个月前又生了儿子,觉得家庭负担比较重。为了给儿子赚奶粉钱,徐某不惜铤而走险进行作案。第一次作案得手后,徐某在暂住地挖了个坑,将部分玉石埋在土里。被民警抓获时,他才卖了其中3件玉器。目前,民警已经追回其中227件玉器。

抓获各类嫌疑人215名

记者从常州警方获悉,16日20时至17日2时,常州警方组织“利剑一号”第一次集中清查行动,以“严整重点地区、严控重点人员、严查嫌疑人疑车、严守治安卡口”为重点,通过对人、车、物“拉网式”清查,迅速在全市形成严打严防严控的高压态势。

清查期间,常州全市实行一级



特大砸窗盗窃玉器案告破,大部分失窃玉器被追回 葛小林 摄

加强巡防,共出动警力3580人,警车500余辆,增设临时卡点113处,盘查可疑人员3241人、车辆1784辆;清查城中村、城郊接合部22处,清查出租房屋2941户,新采集暂住人口745人,私房出租户136户,清查中小旅馆884个,清查留宿洗浴场所249个,清查网吧337个,查处非法经营场所4个,检查重点单位181个,检查发现安全隐患32个,当场整改26个,限期整改6个,收缴管制刀具8把,严查严处各类交通违法行为10762起,其中涉牌涉证、酒

驾、毒驾等夏季突出违法行为15起,抓获各类违法犯罪嫌疑人215人,抓获网上逃犯9人。

其中,7月16日下午4时许,武进区公安局治安大队会同溧湖、牛塘派出所到武进经开区某纺织厂3楼查获“斗牛”赌局。当场抓获安徽籍陆某、连云港籍王某等涉赌人员45人,缴获赌资40余万元。

据介绍,常州警方将继续开展“利剑”清查行动,对街面、网吧等重点关键场所加大巡查力度,确保南京青奥会顺利举行。

司法

高龄老人想立遗嘱 司法人员上门服务

7月16日,武进牛塘镇司法所工作人员主动上门,为两位年迈老人办理遗嘱,让老人在有生之年没有后顾之忧。

这位老大爷今年94岁,腿脚已经不利索,耳朵也开始听不清了,老伴也已86岁,还有帕金森综合征。老夫妻俩都是退休教师,育有二儿三女,其中大儿子、大女儿已经离开人世,常年和小儿子一起居住。但是小儿子是哑巴,是残疾人,小儿媳又得了类风湿性关节炎,一家靠着低保勉强度日,有时还要老人接济。

近日,自家房屋被政府拆迁征用了,申请提前安置的两套安置房已经拿到,正准备装修。老夫妻俩考虑到平衡对待两儿子家,避免老人百年后子女争夺遗产,就想立份遗嘱,分配自己的安置房及拆迁补偿款。牛塘司法所知道情况后,主动联系,上门服务,并从专业法律角度为其起草遗嘱,让老人在有生之年没有后顾之忧。

巢钟如 葛小林

醒悟得有些迟了

捡张银行卡,取走18000元 一个半月后去自首,退还赃款求失主原谅

朱某在朋友家门口捡到一张银行卡,看到背后白色写字处有6位数,就猜是密码,到ATM机里一试,还真是,随后取走了1.8万元。朱某为自己的贪念付出了代价,近日,朱某被溧阳法院以信用卡诈骗罪判处有期徒刑八个月,并处罚金人民币五千元。

今年1月31日,朱某带女儿去朋友家玩耍。在朋友家门口拾得银行卡一张,背后的6个数字吸引了他的注意,朱某将卡放进了口袋。2月2日,朱某把卡插入ATM

机,并输入背后的数字,查到余额有18000多元,便分多次取走了18000元现金后将卡丢弃,并告诉家人捡到钱了。

3月19日,朱某在其家人的劝说下主动投案自首,并如实供述了自己的犯罪事实。案发后,朱某的家属帮助其退出全部赃款,取得了被害人谅解。

溧阳法院一审认为,朱某的行为构成信用卡诈骗,考虑其主动投案并积极退赃,取得被害人谅解,故从轻处罚。 徐兰 刘国庆

偷拿闺蜜银行卡,花掉6000元 进了拘留所才后悔,写道歉信求宽恕

7月16日,22岁的小凤终于为自己的贪念深深后悔,身陷囹圄的她给闺蜜小芸写了一份道歉信,祈求她原谅自己偷了她的钱。

小芸和小凤是同龄姐妹,都是金坛市金城人,在同一家工厂上班。小芸勤劳俭朴,省吃俭用,一年下来,卡上存了近万元钱。小凤花钱大手大脚,常常工资不够开销。

7月10日,小凤已花光了自己所有的钱,晚上10时30分,小凤想上街购物,想到了小芸卡上有钱,

于是,她来到了小芸的暂住屋内,一面假装聊天,一面偷偷拿走了小芸的银行卡,后在ATM机上窃取卡内的现金人民币6000元。钱到手后,小凤转眼就挥霍一空。

7月12日,小芸发现卡内的钱离奇失踪,便打电话报警,城东派出所民警很快抓获了小凤。

目前,小凤已被金坛公安局刑事拘留,案件在进一步审理之中。

(当事人均系化名) 季麓强 徐奕平 葛小林

上班时突生病,转院也没保住命 家人认为单位处置不当,公司称先就近送医没有错

“好好的一个人就这么没了,我们实在是难以接受。”今年4月份,44岁的吕志钢在新北区一家企业上班时,突然发病,送到医院后不久死亡。家人认为,吕志钢死亡应属于工伤,且公司在他发病时的处置存在不当之处。对此,公司方面回应称,事发突然,并无处置不当的情况。

“吕志钢是今年2月份到常州迪诺水镇商业管理有限公司(以下简称迪诺公司)做电工的。那个时候正是该公司筹建阶段,他每天都要在工地上不断巡视和施工,雨天一身泥,晴天一身灰。虽然很累,但是他从没怨言。”吕志钢的弟弟吕志强(化名)说,4月16日上午9点多,吕志钢在工地工程部办公室工作时,突然感到恶心、呕吐。同事将他送往附近的天宁青龙社区卫生服务中心抢救治疗。12点左右,吕志钢病情加重。迪诺公司将他转送至常州市第一人民医院。下午1点半左右,抢救无效死亡。

“吕志钢当时出现恶心呕吐等情况,说明病情严重,但是迪诺公司只送他去社区卫生服务中心治疗,而不是送到医疗经验丰富的大医院。这说明公司方面处置不当才导致不幸发生。”吕志强说,家人认为吕志钢的死亡应属于工伤,但常州市人保局没有这样认定。

就此事,迪诺公司有关负责人表示,不存在处置不当的情况,

“当天上午9点半左右,吕志钢说,突感胃部不舒服还呕吐返酸,想请假去附近医院看看。”该负责人说,一位姓王的经理便开车带一位同事陪吕志钢就近到天宁区青龙街道社区卫生服务中心检查治疗。

“吕志钢经青龙街道社区卫生服务中心诊断为胃炎,进行输液治疗。中间,吕志钢说自己病情有所缓解,并让同事先回单位。”这位负责人说,当天中午12点左右,同事打电话给吕志钢,想问他是否需要送饭,接电话的人却是医生。他说,吕志钢在输液过程中突然出现抽搐、意识障碍、瞳孔扩大等症状,已喊了120救护车,转送常州市第一人民医院。

“吕志钢突然离世,我们都感到很难过,也很同情家属。”这位负责人说,在家属的要求下,公司4月28日向常州市人社局提交了工伤认定申请材料。6月17日,常州市人社局下达了不予认定工伤决定书,认为吕志钢的死亡原因为猝死,没有证据证明其死于胃炎,不符合在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡的构成要件。

“公司尊重人社部门作出的认定,也支持家属通过合理合法途径维护正当权益。”该公司负责人表示,事情发生得很突然,但是吕志钢生病后,公司派人专门送他去医院,并无处置不当的情况。刘国庆

展览

博物馆周日有画展

本周日,“沈永良绘画艺术展”将在常州博物馆开幕。此次展览由常州美术家协会、常州收藏家协会和常州博物馆联合举办,展览一直持续到7月30日。

据介绍,沈永良是常州一位本土画家,1929年出生,2008年去世。师从著名美术教育家、工笔花鸟画大师陈之佛。他涉猎多种美术领域,尤其擅长油画、素描、速写人物和风景。

李威 张敏

城管

溧阳设105个服务点

在溧阳市区的大街上,有些卖瓜的、修自行车的、修鞋的乱摆摊,造成了堵车和严重的安全隐患。为了彻底解决乱摆摊的问题,溧阳城管等部门本着“排除安全隐患,不妨碍交通,整洁有序,方便群众和摊主”的原则,在大街上设置西瓜遮阳棚,自行车、钟表、鞋子等修理摊105处,这些便民设施统一形状、尺寸、颜色,便于整洁规范有序。

据悉,便民设施全部免费提供给摊主使用。

王田夫 葛小林

常州工商四措并举有效监管电视购物广告

根据常州市商务局、工商局等七部门《关于印发〈常州市开展电视购物专项整治实施方案〉的通知》(常商秩[2014]009号)精神,常州工商部门加大电视购物广告的监测,采取四项措施,加强对违法违规电视购物

广告的监管力度,整改并查处一批违法违规广告,整治工作初见成效。

一是制定工作方案,明确工作职责。常州工商局参加了由商务局牵头召开的三次工作协调会,共同制定整治方案,明确工作职责,细化工作

任务。

二是从职能出发加强监测和监管力度。依据市商务局转交的违法电视购物广告的线索,工商部门从职能出发,结合自身广告监测平台的数据,对监测数据进行分类、筛查、锁定。

三是依法查处违法违规案件。对监测到的涉嫌违法广告案件进行依法查处,通过责令整改、停止发布或立案调查的方式进行及时处理。

四是开展对媒体单位的行政指导。对涉嫌违法的媒体单位发出责令

整改通知书,媒体单位开展自查自纠。

通过本次整治工作,将使常州地区电视购物广告的违法率得到最大幅度的降低,净化电视购物市场环境,维护公平诚信、竞争有序的市场秩序。